PRESENTACIÓN  PROYECTO: LIBRO PINOCHO VERDE
¿Qué pasaría si Pinocho, el famosísimo Pinocho del escritor italiano Carlo Collodi, lograra escapar del estómago de un tiburón ballena  y “desemballenara” en  Costa Rica?  En esta hipótesis fantástica se basa el libro Pinocho verde, que ve al títere de madera cumplir con la búsqueda de su padre Gepetto y descubrir la belleza del país centro americano.  
Este viaje, servirá al niño de madera para desarrollar sus sentidos de pertenencia y cuido hacía madre naturaleza, y a reafirmar principios de respeto hacía el ambiente, las relaciones humanas y la vida.
El Pinocho que conocerán en esta ficción tiene memoria de todas las aventuras vividas anteriormente en su cuento clásico pero en nuestra historia, al reconocer su esencia de árbol su dilema no será si quedarse títere o transformarse en niño, más bien será: ¿regresar a ser árbol o transformarse en un niño  consciente del gran valor de la naturaleza? No queda que leer el libro para saberlo.
Al apoyar este proyecto usted contribuye a la creación del libro Pinocho verde  en  distintos formatos (tanto en digital como en  papel), parte de los cuales serán donados a escuelas y bibliotecas públicas de Costa Rica.  
Los beneficios del proyecto son: fortalecer en niños y niñas un sentido de pertinencia y cuido hacia la naturaleza, la consolidación en estudiantes de  relaciones humanas ecológicas, la difusión  de hábitos básicos necesarios para cuidar nuestro planeta.
Antecedentes del Proyecto Pinocho verde: 
El primer guión de del cuento  fue creado por Simona Trovato, narradora oral y directora de teatro de origen italiano residente en Costa Rica, para la obra de teatro homónima. La pieza teatral recibió  un financiamiento por parte del Ministerio de Cultura de Costa Rica (Proartes 2010) que le permitió presentarse en escuelas y centros culturales  del país.  Antes de escribir el guión, la narradora oral  se inspiró en el relato original de Collodi e investigó los ecosistemas tropicales viajando por Costa Rica y entrevistando a biólogos costarricenses. Al conocer Trovato  el cantautor guanacasteco Max Goldenberg, queda encantada con la dulzura de su canto y  le propone musicalizar la obra ecologista Pinocho verde, que seguidamente presentarán juntos en distintos escenarios de Costa Rica. Las imágenes fueron creadas propiamente para la obra por la talentosa ilustradora costarricense Ruth Angulo, ellas también acompañaron Trovato y Goldenberg en las giras teatrales en la pampa costarricense.  
Elenco artístico  del proyecto: libro Pinocho verde
Simona Trovato Apollaro: texto, narración y dramaturgia.
Max Goldenberg: música original.
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